

瓜车趴窝，许昌瓜贩幸遇鹰城好人

热心市民争买爱心瓜，还顶着烈日帮他卖瓜



热心市民购买许昌瓜贩顾苗恩(光背男子)的西瓜

□记者 王辉 文/图

本报讯 许昌瓜贩顾苗恩来平卖瓜，谁知还未开张，瓜车竟然在市区街头趴窝。为帮他脱困，鹰城市民纷纷争买爱心西瓜，还有市民顶着烈日帮他卖瓜。这是昨天上午发生在市区建设路与光明路交叉口附近的感人一幕。

当天上午10点多，记者在市区建光岗东侧建行平顶山煤炭专业支行门前看到，人行道上有一辆满载西瓜的蓝色农用三轮车前轮脱落，汽车配件散落一地。58岁的顾苗恩告诉记者，他是许昌县苏桥镇小黄桥村人，7月23日下午在当地进了4000多斤(1斤=500克)西瓜，当晚11点多赶到我市，不料前轮突然断了，前轮脱落。

昨天早上7点多，市区繁荣街水果商户卫盘载着一三轮车哈密瓜途经此处。顾苗恩与卫盘商量，希望将一车西瓜低价转卖给他。了解情况的建行平顶山煤炭专业支行陈行长、客户经理赵女士以及保洁员刘女士等人围了过来，争相购买顾苗恩的西瓜。卫盘索性丢下自己的生意，登上顾苗恩的瓜车，顶着火辣辣的太阳帮顾苗恩卖瓜。

上午9点多，热心市民王晓丽买了顾苗恩一麻袋西瓜。发现顾苗恩卖瓜没有塑料袋用后，她骑着电动车赶到新华区王庄菜市场打

听，联系了一家出售塑料袋的商户。

一个多小时后，一名男青年给顾苗恩送来一沓塑料袋，帮他解了围。王晓丽与卫盘一起帮顾苗恩卖瓜，直到中午12点王晓丽才离去。

当天下午1点多卫盘离开时，顾苗恩的瓜车上仅剩五六百斤西瓜。此前，一对热心青年男女还给顾苗恩联系了修车人员。 线索提供：穆先生



热线电话:4940000 报料QQ:800019008

开门入室偷财物 两江西籍嫌犯落网

□记者 赵志国

本报讯 市公安局犯罪侦查支队近日通过缜密侦查，成功侦破了系列入室盗窃案，抓获了两名犯罪嫌疑人。

据介绍，7月7日，市公安局北渡派出所先后接到两起报警：两户居民家中财物被盗，涉案价值30多万元。市公安局迅速成立专案组，全力攻坚。

经过技术部门的现场勘查，专案组发现这两起案件的犯罪嫌疑人均用非常专业的技术手段破坏门锁，进门后直奔卧室，寻找现金以及金银首饰等贵重物品，作案手法一致，可以并案侦查。

侦查人员调取案发地周围的视频监控，发现两起案件中均出现了一辆黑色兰兰达越野车，形迹非常可疑，遂扩大监控视频的调取范围，顺线追踪，发

现犯罪嫌疑人在江西省宜春市下了高速。在江西警方的配合下，7月20日，专案组民警将犯罪嫌疑人伍某、林某抓捕归案。

据了解，犯罪嫌疑人伍某和林某均是江西省宜春市人。二人对在我市入室盗窃的作案经过供认不讳，同时供述了在驻马店入室盗窃两起的犯罪事实。目前，两名犯罪嫌疑人已被刑拘。

双层大巴撞上许南路立交桥桥梁

至少造成7名乘客不同程度受伤

□记者 王春霞

本报讯 昨天中午12点多，一辆平顶山发往郑州的豫A牌照双层大巴行至市区建设路东段许南路立交桥时，撞上立交桥桥梁，车头被撞毁。昨晚8时许，晚报记者前往医院初步了解的情况是车上7名乘客受伤，其中3人住院治疗。

昨天下午2点多，晚报记者接到报料赶到事发现场时，涉事大巴已被救援人员拖离现场，与大巴发生撞击的桥梁与桥墩处尚留有痕迹。据现场目击者称，双层大巴车身较高，与桥梁发生了碰撞，被卡在桥下，当时看到3名乘客被撞得头破血流。

据市120急救指挥中心接线员介绍，120接到求救的时间是12点58分，伤者分别被送至平煤神马医疗集团总医院和解放军152医院救治。昨晚8点，记者先后赶到这两所医院了解情况。解放军

152医院急诊科的护士告诉记者，当时从事故现场共拉回7名伤者，其中两名去了平煤神马医疗集团总医院，5名拉至该院，其中4人伤情较轻，检查完就离开了医院。

乘客杜先生与妻子张女士是鹰城市民，住在平煤神马医疗集团总医院急诊科。杜先生口面部、左胳膊及手等多个部位受伤，张女士头部受伤，均已接受清创缝合手术。杜先生说，孩子在郑州上学，他和妻子于中午12点半从市长途汽车站乘坐这辆双层大巴前往郑州看孩子，他和妻子坐在上层第一排座位上，当时车前挡风玻璃处的防晒帘拉了下来，不知道是怎么回事，只听咣的一声，他就什么也不知道了。张女士说，她恢复意识的时候发现自己躺在地上，救护车已经来了，后来听说救援人员将前挡风玻璃砸碎，把他们救了出来。

市民杨女士住在解放军152医院病



图片来自微信“掌上鹰城”

房，头上包着纱布。她坐在大巴上层第二排，幸亏系的有安全带，由于车头顶部被撞碎，落下的东西砸伤了头部，腿上也玻璃扎了一个伤口。由于坐在上层，前面又有防晒帘挡着，她也不知道当时车是怎么发生碰撞的。

另据了解，事故发生后，消防人员赶到现场进行救援，交警已展开调查，目前事故原因仍在调查之中。

孕妇被困宾馆电梯 消防官兵紧急救援

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午，一名孕妇独自在舞钢一家宾馆乘坐电梯时遭遇停电被困。舞钢市消防官兵及时赶到，利用液压剪扩器将电梯门扩张，孕妇成功脱困。

据介绍，昨天上午9点13分，舞钢市消防大队接到报警称，一名孕妇在舞钢市区一家快捷宾馆乘坐电梯时，宾馆忽然停电，孕妇被困电梯内。

消防官兵迅速赶到现场，得知电梯内只有孕妇一人，电梯停在2楼与3楼之间。消防官兵在电梯外喊话，被困孕妇情绪非常紧张，大声呼喊“快救我出来”。由于宾馆管理人员无法使用电梯钥匙打开电梯，为避免电梯出现骤降对被困人员造成伤害，消防官兵首先利用撬棒将电梯撬出缝隙，给被困人员创造有氧呼吸环境。随后，消防官兵一边安慰哇哇大哭的孕妇，一边利用液压剪扩器对电梯门进行强行破拆。5分钟后，电梯门终于被扩张开，消防官兵“挤入”电梯，成功将被困孕妇救出。

消防官兵提醒，被困电梯内时，一定要保持镇定，不要急躁，第一时间拨打119救助电话；物业管理部门须做好电梯维护，禁止电梯“带病”工作，防止发生不必要的意外伤害。

老人两次走失 民警助其回家

□记者 高红侠 通讯员 蒋一帆

本报讯 7月23日下午，叶县夏李乡60岁居民李没名将一封热情洋溢的感谢信送到叶县公安局辛店派出所，感谢民警帮他找回走失几天的老伴。

据办案民警介绍，7月17日晚，该所接到群众报警：辛店镇常楼加油站附近有一位老人蹲在路边。民警迅速赶到现场，将这位神情恍惚且说不出自己的姓名、家庭住址和家人的姓名的老太太送到辛店乡养老院休息。

7月18日早上7点左右，民警又接到辛店乡养老院的报警电话：当天早上起床后老人从养老院走失。民警发动巡逻队员加大排查力度，但一无所获。

7月20日下午，从夏李派出所传来消息：7月17日下午，夏李乡滹沱村60岁老人朱军因神志不清外出走失，家人正在四处寻找。

民警比对信息，确认在辛店镇常楼加油站附近找到的老人正是朱军，立即根据老人的基本信息扩大寻找面积。7月21日晚11时许，民警巡逻到辛店镇汴沟村附近时，发现了朱军老人。

钱包遗落蛋糕店 店员保管等失主

□记者 王民峰

本报讯 “希望你们表扬一下杰诚蛋糕店的员工。”昨天上午，市民王先生拨打本报热线称自己不小心将钱包遗落在蛋糕店，店员捡到后妥善保管并及时归还了他。

王先生说，7月23日下午两点多，他在市区建光岗附近的杰诚蛋糕店购买了5元钱的面包。下午6点多下班后，他准备买点东西回家，可一摸口袋，发现钱包不见了，里面有400多元现金、一张1000元的提货卡，还有身份证、银行卡、驾驶证等。王先生仔细想了想，抱着侥幸心理来到杰诚蛋糕店。经过核实，他从店员手中领回了丢失的钱包，里面的现金、物品一样也不少。

昨天上午，记者来到杰诚蛋糕店，得知捡钱包的员工叫杜志平，是店内的收银员。杜志平说，当时，王先生付过钱后接了一个电话。之后，店员朱娜娜发现柜台上有一个钱包，但此时已经找不到顾客。她打开钱包发现了几张名片，打了5个电话后，依然没有找到失主，便将钱包妥善保管起来。